

RECTIFICATIFS**Rectificatif au règlement (CE) n° 1205/2008 de la Commission du 3 décembre 2008 portant modalités d'application de la directive 2007/2/CE du Parlement européen et du Conseil en ce qui concerne les métadonnées**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 326 du 4 décembre 2008)

- Page 12, le sous-titre «(Texte présentant de l'intérêt pour l'EEE)» est supprimé.
 - Page 20, dans l'annexe, partie D, section 1.3:
 - au lieu de:* «Service de données géographiques (services)»
 - lire:* «Service de données géographiques (service)».
-